

3 dormitoare Cabană detașată in Pinoso

Ref: NP134904

Pret de la
269.000€



Tipul locuinței : Cabană
detașată

locație : Pinoso

dormitoare : 3

toalete : 2

grădină : privat

orientare : acest

vizualizari : La piscina si
gradina privata

parcare : Parcare în grădină
privată

locuință : 120 m²

intrigă : 10000 m²

Terase Sup : 20 m²

aeroport : 57 km.

✓ terasă

VILE DE CONSTRUCȚIE NOUĂ ÎN PINOSO Puteți alege vile cu accente tradiționale spaniole sau finisaje super moderne, luminoase și curate. Diferite terenuri legale disponibile (rustic cu minim 10.000 m²), unele la câțiva pași de oraș, unele total private și cele mai populare sunt la 5-10 minute cu mașina de un oraș. Avem un teren pentru toate gusturile, toate cu vederi uimitoare și toate au apă de rețea + electricitate incluse în preț și internet de mare viteză disponibil. De la cel mai mare și cel mai bun constructor din zona și folosim materiale de cea mai bună calitate pentru un finisaj perfect. Toate casele includ o terasă de beton amprentat de 2m în jurul piscinei (culoarea și modelul la alegere), 1m în jurul casei, intrare închisă, împrejmuire de 3.000 m², preinstalare aer condiționat prin conductă, bucătărie standard, ușă de securitate, basculant german. -geamuri rotite (sau culisante dacă se prefera), semineu incorporat, preinstalare pentru televiziune și internet, alee pietrisă plus cativa metri in jurul casei, fosa septica. Băile includ coloană de duș, cadă de duș sau cadă, unități de lavoar (din mai multe culori la alegere) cu chiuvete, robinete și oglinzi, precum și o gamă largă de faianță. O gamă largă de plăci ceramice, în diferite culori, cu efect de lemn etc. Bucătăriile includ dulapuri cu uși și mânere standard, conform planurilor prevăzute, chiuvetă și robinet inox, preinstalare pentru cuptor, mașină de spălat vase, extractor. Mai multe blaturi din granit din care să alegeți incluse în oferta, alte blaturi din piatra disponibile ca extra. Aparatele nu sunt incluse. Scara de marmură (crem, alb sau gri) și balustrade incluse, plus balustrade pentru veranda din fata. Fereastră mare de sticlă fixă pe scară pentru mai multă lumină. Alegerea plăcilor și designul treptelor piscinei. Alegerea granitului pentru treptele exterioare ale casei și silozurile ferestrelor. Poti personaliza casa dupa bunul plac, majoritatea modificarilor interne sunt gratuite, casele pot fi extinse si chiar iti putem construi propriul design. Îți poți extinde casa cu o piscină mai mare, garaj simplu sau dublu, pensiuie etc., la un cost suplimentar. Frumosul și prosperul oraș Pinoso se află la aproximativ 45 de minute în interior de Alicante și plajele și nisip alb din Costa Blanca și aproape de granița Murcia-Alicante. Are o populație de puțin sub 8.000 de locuitori. Pinoso, cunoscut și sub numele de El Pinos, își datorează numele pini care acoperă munții din zonă. Pinoso oferă un stil de viață rural spaniol, fără semafoare, aproape fără trafic, practic singurele blocaje sunt cauzate de tractoarele care transportă strugurii la Cramă. Câmpurile sunt plantate cu vii, migdale și măslini. În februarie câmpurile sunt umplute cu flori roz de migdal. Pinoso are multe baruri, restaurante și magazine, un nou centru medical deschis 24 de ore pe zi, stomatologi, două școli primare și 1 școală secundară, un teatru. Există un centru sportiv excelent cu piscine în aer liber, terenuri de tenis, terenuri de fotbal și sală de sport, bibliotecă și multe alte facilități, inclusiv o zonă frumoasă de picnic printre pini, cu grătare, zone de relaxare și apă curentă.

